
当日参加者27名　　　アンケート回答者17名　（うち1年生回答者8名）（回答率63％）

１．交流会の開催は、とこで知りましたか？　すべて教えて下さい。

　　（クラス懇談会で）

2．交流会の感想

①とても良かった　　　②まあまあ良かった ③あまり良くなかった④全く良くなかった

13 4 0 0

　・そう感じられた理由、又は、次回開催へのご意見ご希望（記述）

①留学生のチョウさんと直接お話ができたから

①事実の話が良い。直にお話を伺えたので。

①留学生の方と交流できる機会は、なかなか無いので、いろんな話が聞けて良かった。

①知らない事が色々解り、経験者の話も聞けて良かった。

①私自身、素敵な出会いが出来た。

①留学生の生の声が聞けた。

3．１泊２日程度の短期ホームステイにご協力いただけませんか？

①日程、条件が合えば可能 ②興味がある検討してみたい ③難しい

4 6 7

（希望者名簿は「別紙1」）

4．留学生へのおもてなしイベントにご協力いただけませんか？

※ イベントは、後援会が協力する小規模場な半日程度の○○体験、○○教室

①日程、条件が合えば可能 ②興味がある検討してみたい ③難しい。

5 4 5

5．後援会では会員同士の情報交換を目的に、同じクラスの保護者、同じ学科の保護者が集う

交流会・懇親会を計画していますが、ご意見お聞かせ下さい。

①参加すると思う　 ②どちらとも言えない ③参加しないと思う

11 6 0

　・そう思われる理由、又は、ご意見ご希望（記述）

①入学以来、なかなか会う機会が無いから。

①卒業に向けて情報交換を行いたい。

①都合がつけば。

①同じクラスの保護者と交流して、情報を共有できたら良いと思う。

①やはり交流する事が全ての始まりだと思うから。

①いろいろな情報を保護者から聞きたい。

6．後援会の活動について、ご意見・ご感想・ご要望をご記入下さい。（記述）

回答無し

「国際交流の説明と留学生との交流会」　参加者アンケート結果  (R1.6.29)

①お便り　

10

②後援会ＨＰ

5

③メルマガ

5

④その他

1



　　「国際交流の説明と留学生との交流会」　参加者アンケート結果  (R1.6.29)

　参加者アンケート結果 当日参加者27名

アンケート回答者17名　（回答率63％）

（うち1年生回答者8名）

感想

・留学生と直接お話ができたから

・事実の話が良い。直にお話を伺えたので。

・留学生の方と交流できる機会は、なかなか無いので。

・知らない事が色々解り、経験者の話も聞けて良かった。

・私自身、素敵な出会いが出来た。

・留学生の生の声がいろいろ聞けた。

理由

・入学以来、なかなか会う機会が無いから。

・卒業に向けて情報交換を行いたい。

・都合がつけば。

・同じクラスの保護者と交流して、情報を共有したい。

・やはり交流する事が全ての始まりだと思うから。

・いろいろな情報を保護者から聞きたい。
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1. どこで知りましたか？

①お便り

②後援会ＨＰ

③メルマガ

④その他
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2. 感 想

①とても良かった

②まあまあ良かっ

た
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①日程、条件が…

②興味がある検…

③難しい

1泊2日程度のﾎｰﾑｽﾃｲにご協力できます

か？
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学科別参加者数

参加者 27 人
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①日程、条件が…

②興味がある検…

③難しい

おもてなしイベントにご協力できますか？
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①参加すると思う

②どちらとも言えない

③参加しないと思う

クラス・学科別の交流会・懇親会があれ

ば、 参加されますか？


